



ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ



1. ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΔΟΚΙΜΩΝ ΑΝΘΥΠΟΠΥΡΑΓΩΝ ΣΤΗ ΧΡΗΣΗ ΘΕΡΜΙΚΗΣ ΚΑΜΕΡΑΣ

1_ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΔΟΚΙΜΩΝ ΑΝΘΥΠΟΠΥΡΑΓΩΝ ΣΤΗ ΧΡΗΣΗ ΘΕΡΜΙΚΗΣ ΚΑΜΕΡΑΣ

Από 12 έως 16 Μαρτίου οι Δόκιμοι Ανθυποπυραγοί εκπαιδεύτηκαν στη χρήση θερμικής κάμερας, στη σήραγγα που διαθέτει το κτίριο της Πυροσβεστικής Ακαδημίας. Οι Δόκιμοι είχαν τη δυνατότητα να κινηθούν σε ζευγάρια, με χρήση αναπνευστικής συσκευής, μέσα σε τυφλό χώρο, κατακλυσμένο με καπνό και χρησιμοποιώντας τη θερμική κάμερα να εντοπίσουν θερμά σημεία (χρησιμοποιήθηκαν ηλεκτρικά θερμαντικά σώματα) και να εξοικειωθούν έτσι με την χρήση αυτού του υπερσύγχρονου εξοπλισμού, που διαθέτουν τα τελευταία χρόνια όλες οι Υπηρεσίες του Πυροσβεστικού Σώματος.



2. ΣΧΟΛΗ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ

2_ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΠΕΤΕΙΟΥ 25ΗΣ ΜΑΡΤΙΟΥ 1821

Στις 23 Μαρτίου πραγματοποιήθηκε εκδήλωση στο πλαίσιο του εορτασμού της Εθνικής Επετείου 25ης Μαρτίου 1821. Την εκδήλωση παρακολούθησαν ο Διοικητής της Πυροσβεστικής Ακαδημίας, Αρχιπύραρχος Σπυρίδων Βαρσάμης, ο Διοικητής της Σχολής Ανθυποπυραγών, Αντιπύραρχος Δημήτριος Καλιανιώτης, το πυροσβεστικό και πολιτικό προσωπικό της Ακαδημίας και όλοι οι Δόκιμοι Ανθυποπυραγοί. Αντίστοιχη εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στη Σχολή Πυροσβεστών Πτολεμαΐδας.



3. ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ

3_ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ

Στις 29 Μαρτίου, η Πυροσβεστική Ακαδημία σε συνεργασία με τις Εταιρείες Διανομής Φυσικού Αερίου Αττικής και Θεσσαλονίκης-Θεσσαλίας, πραγματοποίησε ενημερώσεις και εκπαιδευτικές επισκέψεις των σπουδαστών της Σχολής Επιμόρφωσης & Μετεκπαίδευσης Αξιωματικών. Στο τμήμα των Αθηνών πραγματοποιήθηκε ενημέρωση από στελέχη της ΕΔΑ Αττικής ΑΕ, στο αμφιθέατρο της Ακαδημίας και στη συνέχεια επίσκεψη σε διάφορους τύπους εγκαταστάσεων φυσικού αερίου, στην περιοχή του Δήμου Αχαρνών. Την ίδια ημέρα οι σπουδαστές του Τμήματος Θεσσαλονίκης ενημερώθηκαν αρχικά από αρμόδια στελέχη στις εγκαταστάσεις της ΕΔΑ Θεσσαλονίκης-Θεσσαλίας ΑΕ και στη συνέχεια επισκέφτηκαν το πεδίο εκπαίδευσης της εταιρείας.



4. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

4_ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΤΩΝ ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ & ΜΕΤΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ

Στις 19 Απριλίου οι σπουδαστές της Σχολής Επιμόρφωσης & Μετεκπαίδευσης Αξιωματικών, του τμήματος των Αθηνών, ξεναγήθηκαν στις εγκαταστάσεις των διυλιστηρίων Ασπροπύργου, του Ομίλου ΕΛ.ΠΕ. Α.Ε. και ενημερώθηκαν πάνω σε θέματα υδρογονανθράκων. Την ίδια ημέρα οι σπουδαστές του τμήματος Θεσσαλονίκης επισκέφτηκαν το διυλιστήριο Διαβατών.



4. ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ

5_ΗΜΕΡΙΔΑ «ΡΑΔΙΟΛΟΓΙΚΕΣ & ΠΥΡΗΝΙΚΕΣ ΑΠΕΙΛΕΣ» ΣΤΟ Ε.ΚΕ.Φ.Ε. «ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ»

Επιμορφωτική Ημερίδα με θέμα «Ραδιολογικές & Πυρηνικές Απειλές: Πρόληψη-Ανίχνευση-Αντιμετώπιση», οργανώθηκε στις 24 Απριλίου από την Πυροσβεστική Ακαδημία σε συνεργασία με την Ελληνική Επιτροπή Ατομικής Ενέργειας (Ε.Ε.Α.Ε.), στο συνεδριακό κέντρο του Ε.ΚΕ.Φ.Ε. «ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ». Εισηγητές ήταν ο Αν. Καθηγητής Εργ. Ιατρικής Φυσικής, Παπαγιάννης Οικονομίδης Σ., ο Πυρηνικός Φυσικός, Μαλτέζος Α., η Ακτινοφυσικός, Μποζιάρη Α., ο Ακτινοφυσικός Εμμανουηλίδης Ι., ενώ από τη Δ/ση Σχεδιασμού & Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών της Γ.Γ.Π.Π. η Ν.-Χ Πατσιώτη και από το Πυροσβεστικό Σώμα, ο Αντιπύραρχος, Χημικός PhD Μιχαήλ Χάλαρης. Την ημερίδα παρακολούθησαν εκπρόσωποι του Αρχηγού ΓΕΕΘΑ και των Αρχηγών Ε.Δ. και λοιπών Σ.Α., Αξιωματικοί Υπηρεσιών της Αττικής, του Ε.Σ.Κ.Ε. και της 1ης ΕΜΑΚ, σπουδαστές και απόφοιτοι του Δ.Δ. Μεταπτυχιακού Π.Σ. του ΤΕΙ ΑΜΘ και της Πυρ/κης Ακαδημίας, σπουδαστές της Σχολής Ευελπίδων, ΣΣΑΝ και Σχολής Αξιωματικών ΕΛ.ΑΣ., Δόκιμοι Ανθυποπυραγοί, αντιπροσωπεία Δοκίμων Πυροσβεστών καθώς και εθελοντές Πυροσβέστες Υπηρεσιών της Αττικής.



5. ΗΜΕΡΙΔΑ «ΡΑΔΙΟΛΟΓΙΚΕΣ & ΠΥΡΗΝΙΚΕΣ ΑΠΕΙΛΕΣ» ΣΤΟ Ε.ΚΕ.Φ.Ε. «ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ»

6_ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ Ε.Μ.Π.

Στις 27 Απριλίου, οι Δόκιμοι Ανθυποπυραγοί του 4ου έτους «Δόκιμοι Ανθυποπυραγοί Μουζακίτη Αριστείδη», της Σχολής Ανθυποπυραγών, συνοδευόμενοι από τον Διοικητή της Σχολής Αντιπύραρχο Δημήτριο Καλιανιώτη, επισκέφτηκαν το Εργαστήριο Αντισεισμικής Τεχνολογίας, της Σχολής Πολιτικών Μηχανικών, του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου. Υπό την καθοδήγηση του Διευθυντή του εργαστηρίου, Καθηγητή Σπυράκου Κωνσταντίνου, οι Δόκιμοι είχαν την ευκαιρία να ζήσουν την αίσθηση ενός πολύ ισχυρού σεισμού, στον εντυπωσιακό σεισμικό προσομοιωτήρα που διαθέτει το εργαστήριο.



6. ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ Ε.Μ.Π.